



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE
I DIGITALNE TRANSFORMACIJE
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV
I PROBCIJU
Kaznionica u Valturi

KLASA:112-03/24-01/71
URBROJ:514-10-05-06-01/1-24-08
Pula, 7. studeni 2024.

Na temelju odredbe članka 165. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ broj 155/23, 85/24), u svezi oglasa, KLASA: 112-03/24-01/71, URBROJ:514-10-05-06-01/1-24-03 od 16. listopada 2024. godine, objavljenog dana 17. listopada 2024. godine na web stranicama Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije. za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Kaznionica u Valturi, objavljuje se

**OBAVIJEST I UPUTA KANDIDATIMA O PROVEDBI
RAZGOVORA (INTERVJUA) KANDIDATA**

Pozivamo na razgovor (intervju) kandidate koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju propisane i u oglasu objavljene formalne uvjete za prijam u državnu službu na određeno vrijeme za radno mjesto:

I. ODJEL FINACIJSKO-KNJIGOVODSTVENIH POSLOVA

- REFERENT – 1 izvršitelj/ica

**koje će se održati dana 13. studenog 2024. godine (srijeda)
s početkom u 9,00 sati
u Kaznionici u Valturi, Pula, Valtursko polje 211**

Razgovor (intervju)

Komisija za provedbu oglasa u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata/kinja za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu). Na rang-listi se navode samo kandidati/kinje koji/e su zadovoljili/le na razgovoru (intervjuu).

Komisija dostavlja upravitelju Kaznionice u Valturi Izvješće o provedenom postupku, te uz Izvješće predlaže rang-listu kandidata/kinja.

O rezultatima oglasa kandidati/kinje će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o izboru u državnu službu izabranog kandidata/kinje na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (<https://mpudt.gov.hr>).

Dostava svim kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmog dana od objave na web-stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

Pravila

Po dolasku na razgovor (intervju) od kandidata/kinje će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Razgovoru (intervju) ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto za koje se obavlja testiranje.

Za vrijeme provođenja razgovora (intervjua) nije dopušteno:

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se razgovor (intervju) odvija;

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen/a, a njegov/njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

Komisija za provedbu oglasa